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中学校生徒アンケート調査結果 

 

令和元年１１月に座間市立全中学校において、生徒を対象としてアンケートを実施しました。その結果につき

ましては以下のとおりとなっています（割合については小数第二位を四捨五入しているため、合計値が１００％

にならない場合があります）。 

 

○アンケート概要 

配 付 

座間中学校 ５２６名 

西 中 学 校 ５６９名 

東 中 学 校 ５９０名 

栗原中学校 ４３０名 

相模中学校 ５６０名 

南 中 学 校 ３６７名 

回 収 

座間中学校 ４９５名 ９４．１％ 

西 中 学 校 ５２４名 ９２．１％ 

東 中 学 校 ５４４名 ９２．２％ 

栗原中学校 ３９２名 ９１．２％ 

相模中学校 ４８５名 ８６．６％ 

南 中 学 校 ３３８名 ９２．１％ 

 

○学年について 

・座間中学校                ・西中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

170人 176人 149人 0人 495人 195人 163人 166人 0人 524人 

34.3% 35.6% 30.1% 0.0%   37.2% 31.1% 31.7% 0.0%   

・東中学校                 ・栗原中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

179人 184人 181人 0人 544人 128人 119人 145人 0人 392人 

32.9% 33.8% 33.3% 0.0%   32.7% 30.4% 37.0% 0.0%   

・相模中学校                ・南中学校 

１年 ２年 ３年 未記入 計 １年 ２年 ３年 未記入 計 

169人 169人 147人 0人 485人 133人 97人 108人 0人 338人 

34.8% 34.8% 30.3% 0.0%   39.3% 28.7% 32.0% 0.0%   

・合計 

１年 ２年 ３年 未記入 計 

974人 908人 896人 0人 2,778人 

35.1% 32.7% 32.3% 0.0%   
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アンケート結果 

１、中学校給食について 

(１) 中学校給食を申込んだことはありますか。 

・座間中学校            ・西中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

291人 204人 0人 495人 258人 266人 0人 524人 

58.8% 41.2% 0.0%   49.2% 50.8% 0.0%   

・東中学校             ・栗原中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

174人 370人 0人 544人 159人 233人 0人 392人 

32.0% 68.0% 0.0%   40.6% 59.4% 0.0%   

・相模中学校            ・南中学校 

①ある ②ない 未記入 計 ①ある ②ない 未記入 計 

194人 291人 0人 485人 188人 150人 0人 338人 

40.0% 60.0% 0.0%   55.6% 44.4% 0.0%   

・合計 

①ある ②ない 未記入 計 

1,264人 1,514人 0人 2,778人 

45.5% 54.5% 0.0%   

  

 

 

 

(２) （１）のあると答えた方に伺います 

(座間中学校２９１人・西中学校２５８人・東中学校１７４人・栗原中学校１５９人・相模中学校１９４人・ 

南中学校１８８人) 

★給食の量はどうですか 

・座間中学校               ・西中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

62人 189人 40人 291人 49人 169人 40人 258人 

21.3% 64.9% 13.7%   19.0% 65.5% 15.5%  

・東中学校                ・栗原中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

51人 105人 18人 174人 28人 105人 26人 159人 

29.3% 60.3% 10.3%  17.6% 66.0% 16.4%  

・相模中学校               ・南中学校 

①多い ②普通 ③少ない 計 ①多い ②普通 ③少ない 計 

49人 102人 43人 194人 45人 118人 25人 188人 

25.3% 52.6% 22.2%  23.9% 62.8% 13.3%  

・合計 

 

 

 

 

①多い ②普通 ③少ない 計 

284人 788人 192人 1,264人 

22.5% 62.3% 15.2%   
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★給食の味付けはどうですか 

・座間中学校               ・西中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

35人 212人 44人 291人 25人 138人 95人 258人 

12.0% 72.9% 15.1%   9.7% 53.5% 36.8%  

・東中学校                ・栗原中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

13人 126人 35人 174人 18人 99人 42人 159人 

7.5% 72.4% 20.1%  11.3% 62.3% 26.4%  

・相模中学校               ・南中学校 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 ①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

14人 121人 59人 194人 20人 123人 45人 188人 

7.2% 62.4% 30.4%  10.6% 65.4% 23.9%  

・合計 

 

 

 

 

 

 

 

 

★好きな献立について(６校まとめ) 

（上から順に回答数が多い献立となります） 

ハンバーグ 

カレー 

ごはん（わかめご飯、炊き込みご飯など） 

カツ（カツ煮、デミカツなど） 

デザート類 

肉系 

魚系 

からあげ 

パン（黒パン、コッペパンなど） 

フルーツ 

エビフライ 

（その他） 

グラタン、餃子、カレー味のサラダ、コロッケ、シチュー、マーボー豆腐など。 

 

 

 

 

 

 

①濃い ②丁度良い ③薄い 計 

125人 819人 320人 1,264人 

9.9% 64.8% 25.3%   
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２、その他、感想などがあればご記入お願いします（記述式）(原文のまま記載) 

・いつもおいしく食べています。ゼリー等のデザートがもう少し多いとうれしいです。 

・意外と普通においしかった。これからもよろしくお願いします。 

・味が濃かったり、薄かったりでバランスが悪い。食べやすいものにしてほしい。 

・いつも給食をおいしくいただいています。ありがとうございます。 

・いろいろな食材をつかっていて健康に良さそうだなと思いました。 

・いろんな種類があっていいと思う。（見た感じ） 

・栄養バランスを考えると仕方ないのかもしれないが、もう少し味付けや調理法を改善してほしい。 

・気になってはいますが、親の弁当一筋なので、機会があれば、いいなと思っています。 

・カレーの日などにスプーンがついているとよいと思います。 

・給食の量が私にとっては多いので、残すことがあります。環境的に残すのはよくないがどうしても食べれませ

ん。できれば、給食申し込みの所は、大、小丸を付けられるシステムがあればいいなと思います。給食はおいし

いです。いつもありがとうございます。 

・給食はいつも美味しいので、おかわりができないことがとても残念です。申し込んでいる友達で「美味しくな

いから食べない」という人が多くいますが、僕はその理由がわからずよく友達からもらっています。 

・受験で運動をあまりしていない僕にとって、量もちょうどよく、バランスもしっかり考えてくださっているの

で、とてもありがたいです。 

・少しごはんのすいてきが少し多いのでなるべくなくせるようにしていただけませんか？ 

・食べてみたいけれど、友達が食べているのを見て、時間が少ないのに量が多そうに見えて、注文して残すのは

悪いと思って頼んでいない。 

・たまに味つけが薄い料理があります。温かさが丁度いいです！！ 

・調理師さん、栄養士さん毎日ありがとうございます。これからも頑張ってください。 

・特にないですが小学校のメニューがでるのは良いと思う。 

・何回か給食を食べたいと思った事があります。 

・保護者だけでなく生徒にも体験給食をしてほしい。 

・周りの給食を食べている人が、「おいしくない。」といっていたり、クチコミだけで、給食を食べていないの

に、「食べないほうがいいよ。」と言っている人がいて、気になります。 

・もっと野菜の部分を美味しくしてほしい。あげパンたべたいです。 

など、多数ご意見。 

 


